



Выходит с 23 февраля 1930 года

Красное знамя

№№ 46-47
(15484-15485)
Среда,
28 марта
2018 года
Цена свободная

16+

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info

НОВОСТИ время местное

Читайте сетевое издание «Красное знамя 31»

Мы не стоим на месте, меняемся с развитием информационных технологий. Редакция нашей газеты вместе с департаментом внутренней и кадровой политики Белгородской области учредила новое сетевое издание Шебекинского района «Красное знамя 31». Вы можете свободно читать его в Интернете. Адрес веб-сайта <http://gazeta-shebekino.ru>

В новом электронном издании вы познакомитесь с новостями о событиях, происходящих в районе, области, стране. Прочтите статьи, интервью, репортажи, иллюстрированные крупными и выразительными фотографиями.

Также через Интернет-СМИ, с помощью установленной на информационном портале платежной системы «МирОплат», вы можете дать объявления и рекламу в районную газету «Красное знамя», подписаться на ее электронную версию, приобрести отдельные номера газеты в формате PDF.

Ю. ТРОФИМОВ.

В Шебекино работает штаб «Бессмертного полка»

На базе Центра молодежных инициатив (ул. Лихачева, 6а, ШМБУК "Центр культурного развития", каб.109) ведет свою работу штаб "Бессмертного полка".

В штабе вам помогут оцифровать и отретушировать фотографию героя, а также проконсультируют по всем вопросам, касающимся гражданской акции "Бессмертный полк". Телефон для справок: 5-42-69.

Р. МУРОМСКИЙ.

К весне готовы

В обществе с ограниченной ответственностью «Урожай» полностью готовы к весенне-полевым работам. С наступлением благоприятной для сева погоды здесь предстоит засеять более 300 гектаров ячменя, 150 гектаров кукурузы на зерно и 300 гектаров на силос, 300 гектаров подсолнечника и 350 гектаров сои. Кроме этого, надо будет посеять 350 гектаров многолетних трав.

Для выполнения всех этих работ в полном объеме имеются семена и удобрения. Уже завезены горючее и смазочные материалы. Практически полностью подготовлены техника и инвентарь. Помимо посевых работ здесь предстоит обработать посевы озимой пшеницы. Для этого имеются необходимые удобрения и средства защиты растений. Дело за весной.

В. ПАВЛОВ.

Субботняя афиша Дворца культуры

В субботу, 31 марта, Шебекинский Дворец культуры приглашает жителей и гостей города сразу на три концерта.

В 13 часов в большом зрительном зале ДК начнется концертная программа творческих коллективов города Белгорода в рамках областной культурно-спортивной эстафеты «Дети – наше будущее!». Вход свободный.

В 15 часов в дискозале ДК пройдет вечер отдыха «В ритмах ретро».

В 17 часов в малом зале Дворца культуры в музыкальном салоне «Орфей» всех ждет концертная программа «Музыка кино».

В 18 часов на сцене ДК состоится VIII городской конкурс эстрадной песни «Дует со звездой».

В 19 часов в дискозале - молодежная дискотека «Энергия».

Р. ТРОФИМОВ.



Они всегда дарят нам праздники

Накануне своего профессионального праздника, а он отмечался 25 марта, шебекинские работники культуры услышали много благодарностей за то, что своим добросовестным творческим трудом делают нашу жизнь интереснее, духовно ближе, просто красивее.

На торжестве, проходившем в шебекинском Дворце культуры, председатель Муниципального совета Шебекинского района Ф. В. Тарасов поздравил их с праздником и вручил многим работникам учреждений культуры почетные грамоты управления культуры Белгородской области за плодотворную работу, большой личный вклад в организацию культурно-досуговой деятельности, профсоюзизм, инициативу и творчество. Горячо поздравила своих коллег начальник управления культуры, молодежной политики и туризма Шебекинского района Н. Н. Мушленко. К ней присоединились глава администрации города Шебекино Д. М. Писклов и председатель райкома профсоюза работников

культуры С. В. Довгополова. Лучшим работникам отрасли были вручены благодарности администрации Шебекинского района, администрации города Шебекино, профсоюза работников культуры и, конечно, цветы.

Состоялся концерт, в котором приняли участие творческие коллективы и сами работники учреждений культуры. Они здорово порадовали, вновь подарив всем восхитительный праздник.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.



Управление здоровьем**Должна быть создана система**

На совещании по вопросам реализации проекта «Управление здоровьем» в Шебекинском районе, которое прошло с участием заместителя председателя общественного совета при департаменте здравоохранения и социальной защиты Белгородской области А. С. Савченко, основное внимание было приковано к тому, как сформировать четкую систему, чтобы стремление вести здоровый образ жизни было массовым и повсеместным, чтобы в работе в этом важном направлении была выстроена четкая и стройная система.

Предпосылки для этого уже созданы. О чем доложил первый заместитель главы администрации района М. В. Кривцов, отметивший, что мониторинг за состоянием здоровья работающих шебекинцев начинается с диспансеризации и профосмотров, продолжается мероприятиями по оздоровлению людей, как в лечебных учреждениях, так и в санаториях и домах отдыха, организацией в трудовых коллективах занятий физкультурой и спортом. Заместитель главного врача Шебекинской ЦРБ Е. В. Кармалицкая добавила, что по итогам диспансеризации и профосмотров организации, предприятия и учреждения получают так называемые «паспорта здоровья», где конкретно указывается, сколько людей имеют заболевания, входят в группу риска, нуждаются в лечении и отдыхе. Медики дают свои заключения, предписания и рекомендации, что нужно делать дальше. Также вошли в широкую практику выезды на предприятия и в сельские поселения мобильных «Школ здоровья», во время которых врачи не только прово-

дят на местах диагностику заболеваний, но и читают лекции по профилактике недугов, о пагубности вредных привычек, таких как курение, опасности лишнего веса, дают профессиональные консультации по лечению, правильному питанию, выполнению физических упражнений. И надо сказать, что в трудовых коллективах руководители и работники воспринимают все это с живым интересом.

- Понятная схема должна быть выстроена в масштабах района, каждого трудового коллектива. Для того чтобы нам эффективно вести работу по здоровьесбережению, - подчеркнул А. С. Савченко. – И начинать надо с «паспортов здоровья», которые должны иметь все руководители, специалисты и рядовые работники. Если, например, у человека лишний вес, то надо постоянно побуждать его к снижению массы тела, поскольку это чревато сердечно-сосудистыми и другими заболеваниями. Надо постоянно разговаривать, убеждать. Руководителям необходимо держать ситуацию под контролем, взять на себя личную ответственность. Ведь работодатель заинтересован, чтобы у него меньше болели специалисты. Ну а работники сами должны осознавать, что иметь хорошее здоровье и нормальное самочувствие сегодня жизненно важно.

Заместитель главы администрации района по финансам и экономическому развитию М. А. Трапенко рассказала, что на многих шебекинских предприятиях уже разработаны меры по стимулированию работников к здоровому образу жизни. Так, в коллективные договоры вписываются пункты о поощрении работников, отказавшихся от вредных

привычек, скажем, курения или активно занимающихся спортом. Им предоставляется дополнительный день к отпуску, компенсируются средства, потраченные на отдых в санатории, посещение бассейна, ледовой арены, тренажерного зала. Многие работодатели даже предоставляют абонементы на посещение спортзалов, проводят соревнования на предприятиях. Вся работа по созданию благоприятных условий труда на производстве, организации профосмотров и дальнейшего оздоровления работников, их вакцинации, проведению досуговых мероприятий ведется в плановом порядке. Иметь здоровые кадры бизнесу сегодня экономически выгодно.

Безусловно, основы здорового образа жизни нужно закладывать с детства, и тут очень велика роль семьи, детсада и школы. Опытом практической работы в этом направлении поделился начальник управления образования Шебекинского района А. М. Сабадаш. Обсуждалась проблема опасности постоянного использования детьми мобильных телефонов и гаджетов, необходимость принятия дополнительных мер по сбережению здоровья школьников, поддержке материнства и повышению рождаемости.

В завершение совещания глава администрации Шебекинского района С. В. Степанов поблагодарил всех его участников, отметил, что состоявшийся заинтересованный разговор будет всем полезен в дальнейшей работе по реализации проекта «Управление здоровьем».

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.

Постановление администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» от 07.03.2018 г. №1301

Об организации мероприятий по подготовке безаварийного пропуска половодья на территории Шебекинского района в 2018 году

Во исполнение Федерального закона от 21 декабря 1994 года N68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановления Правительства Белгородской области от 24 февраля 2014 года N 39-пп «Об организации мероприятий по подготовке безаварийного пропуска половодья на территории Белгородской области», в целях организации проведения безаварийного пропуска половодья, предотвращения аварий и возникновения чрезвычайных ситуаций, уменьшению опасных последствий весеннего половодья и паводка, обеспечению защиты населения и объектов экономики на территории Шебекинского района от паводковых вод в 2018 году, администрация Шебекинского района постановляет:

1. Утвердить План мероприятий по подготовке к безаварийному пропуску половодья на территории Шебекинского района в 2018 году (приложение N1).

2. Создать межведомственный оперативный штаб по контролю и проведению регулярных проверок паводковой обстановки до окончания периода ледостава и паводка и утвердить его состав (приложение N2).

3. Рекомендовать главам администраций городского и сельских поселений принять планы мероприятий по подготовке к безаварийному пропуску половодья на территории поселений.

4. Совету безопасности администрации Шебекинского района (Дрокин Р. А.) совместно с другими заинтересованными организациями и ведомствами оказать органам местного самоуправления практическую помощь в вопросах разработки и реализации мероприятий по обеспечению безопасности населения и территорий, устойчивого функционирования объектов экономики в период половодья, подготовки сил и средств для ликвидации последствий

возможных чрезвычайных ситуаций; установить контроль за исполнением мероприятий по обеспечению безаварийного пропуска половодья, предотвращению чрезвычайных ситуаций, в случае осложнения обстановки немедленно информировать комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шебекинского района.

5. Комитету агропромышленного комплекса и природопользования администрации Шебекинского района (Васильченко Г. В.) организовать на объектах предприятий и организаций агропромышленного комплекса, являющихся потенциальными источниками загрязнения, проведение профилактических работ по приведению их в безопасное состояние, исключающее загрязнение и заражение водных объектов и территорий.

6. Рекомендовать руководителям хозяйствующих субъектов, владельцам и пользователям всех водных объектов подготовить к пропуску весеннего половодья водозаборы, системы водоснабжения и канализации, мосты, дамбы, ливнепропускные трубы автодорог, накопители сточных вод, гидротехнические сооружения прудов и водохранилищ, другие сооружения и объекты, находящиеся на территории, подвергаемых периодическому затоплению и подтоплению.

7. Аппарату администрации Шебекинского района (Шаповалова Г. А.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в районной газете «Красное знамя» и на официальном сайте администрации Шебекинского района.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Шебекинского района — секретаря Совета безопасности Р. А. Дрокина.

С. СТЕПАНОВ,
глава администрации Шебекинского района.

Конкурс «Европейское дерево года»**В Белгородской области назвали победителей конкурса детских рисунков**

Состоялось награждение победителей детского конкурса рисунков «Белгородский дуб — российское дерево года - 2017». Всероссийский конкурс «Российское дерево года» явился национальным отборочным этапом международного конкурса «Европейское дерево года - 2018».

В результате открытого голосования, проходившего на сайте Программы «Деревья — памятники живой природы», победил красавец-дуб, произрастающий в поселке Дубовое Белгородской области. Дуб черешчатый занесен в Национальный реестр старовозрастных деревьев России за N230. В рамках европейского конкурса страны-участницы проводят конкурсы детских рисунков на тему деревьев-победителей.

Управление лесами Белгородской области совместно НПСА «ЗДОРОВЫЙ ЛЕС», организатором национального конкурса «Российское дерево года», подвели итоги конкурса рисунков среди участников школьных лесничеств Белгородской области.

Торжественное мероприятие прошло на сцене Дворца культуры поселка Дубовое. В зале присутствовали представители руководства Белгородской области, муниципальных образований, ученики и педагоги белгородских школ, представители экологических организаций.

В приветственном слове заместитель губернатора Белгородской области Станислав Алейник поблагодарил организаторов и участников конкурса, отметил при этом важность экологического и патриотического воспитания молодежи.

Председатель Сертификационной комиссии всероссийской программы «Деревья — памятники живой природы» Сергей Пальчиков вручил Белгородской области памятный знак, подтверждающий, что Дуб-старейшина белгородских лесов стал победителем конкурса «Российское дерево года - 2017». В своем выступлении Сергей Пальчиков отметил талант участников, яркие творческие работы и сообщил, что рисунки победителей конкурса будут направлены в Брюссель для участия в международной выставке детских рисунков, посвященных конкурсу «Европейское дерево года».

Начальник Управления лесами Белгородской области Владимир Щендрягин, вручая дипломы участникам, выразил уверенность, что белгородский дуб по достоинству станет победителем европейского конкурса. Участникам конкурса рисунка организаторы вручили ценные призы и подарки. Закончилось мероприятие выступлением творческих коллективов. Итоги международного конкурса «Европейское дерево года» будут вскоре подведены в Брюсселе на площадке Европейского парламента.

Подробная информация о Программе — на сайте www.rosdrevo.ru.

Новое в ЖКХ**В квитанциях на оплату услуг ЖКХ у жителей Белгородской области появится новая графа расходов**

С 1 января 2018 года в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 N410 введенна ежемесячная плата за аварийно-диспетчерское обеспечение газового оборудования.

Аварийно-диспетчерское обеспечение выполняет АО «Газпром газораспределение Белгород». Обслуживание ведется круглосуточно.

Абонентская плата фиксированная, не зависит от площади жилья и количества проживающих людей и составляет 15,25 рублей в месяц.

Поскольку плата введена с 1 января, населению области необходимо оплатить стоимость услуги за четыре месяца сразу — 61 рубль.

Сумма выставляется в соответствии с утвержденным прейскурантом цен, который размещен на официальном сайте компании, и будет включена в ЕПД (единий платежный документ) в апреле.

Аварийно-диспетчерское обеспечение — комплекс мер по предупреждению и локализации аварий, возникающих в процессе использования внутриквартирного газового оборудования, направленных на устранение непосредственной угрозы жизни или здоровью граждан, причинения вреда имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений.